
Драги вршњаци, 

 

На овај сајт вас је довела ваша радозналост. Упознаћу вас укратко са позадином 

овог конкурса. Канадски пројекат “Унапређење здравља младих на Балкану” има за циљ да 

се унапреде здравствени сервиси и услуге намењене младим људима попут вас и аутора 

овог текста. Окупљајући релевантне стручњаке из здравства, невладиног сектора, 

ангажовањем младих људи и уважавањем њиховог мишљења у последњих годину и по 

дана, пројекат се спроводи у БиХ и у Србији на територији општина Нови Сад, Нови Пазар 

и Нови Београд. Како би учествовање и мишљење младих у заједницама у којима живе 

било што потпуније и креативније пројекат “Унапређење здравља младих на Балкану” 

одлучио се да им пружи прилику да своје мишљење изразе кроз методологију “Глас 

младих”. Методологија се заснива на креативном изразавању проблема и потреба младих 

људи који путем разних медија (фотографије, музике, глуме итд.) скрећу пажњу на своје 

потребе и изналазе начине за попуњавање празнина у друштву које се тичу младих и које 

само они увиђају. Коришћена је широм света у земљама које се углавном налазе у процесу 

транзиције а развијена је на универзитету у Торонту, под вођством талентованих и 

креативних младих људи, заинтересованих за права и потребе младих.  

 

До сада, у Србији, ову технику су користили чланови група “Глас младих” у три, 

већ поменута града, Нови Сад, Нови Пазар и Нови Београд. Фокус фотографија је био на 

приоритетним здравственим проблемима који су идентификовани кроз Националну 

стратегију за развој и здравље младих у Србији укључујући болести зависности, 

репродуктивно здравље, пораст сексуално преносивих инфекција, депресије и насиље. 

(Овде можете преузети неке од слика младих из Новог Сада) 

(http://www.canbhp.org/balkan-youth-and-health/documents/Slike.pdf) 

 
У сарадњи са EXIT фестивалом, желимо да вас позовемо учествујете и изразите 

своје мишљење путем фотографије или цртежа које можете слати на конкурс који траје до 

1. октобра, 2008. године. Најбоље фотографије наћи ће се и у приручнику за коришћење 

методологије “Глас младих” који ће бити доступан свим институцијама, организацијама 

младих и за младе да га користе како би обезбедили сигурно и креативно учествовање и 

мишљење младих људи. 

 

Дозволите ми да вас ближе упознам са конкурсом: 

 

Уколико имате до 26 године, ваше фотографије или цртеже са темама и 

програмима који се односе на здравље младих а које сматрате битним и за које мислите да 

недостају или сте поносни на то што постоје као пример добре праксе, у заједницама у 

којима живите, забележите их и пошаљите управо на ову адресу foto.exit@canbhp.org уз 

ваше податке и контакте. Позивам вас такође да поштујете приватност других људи и да 

уколико фотографије приказују особе од којих немате одобрење да их шаљете, да то не 

чините јер те фотографије неће бити узете у обзир ☺.  

 

Рок за слање ваших фотографија/цртежа је 1.октобар а победника ће изгласати 

чланови свих група „Глас младих“ из обе земље.  

Награде су, као што сте већ видели, карте за EXIT 09 као и могућност да се и ваша 

фотографија нађе у приручнику за коришћење методологије “Глас младих” 

Драги Вршњаци, фотоапарате, четкице, оловке и бојице у руке, бележите, 

шаљите… са срећом и видимо се на EXIT фестивалу 2009. 

Немања Тењовић 



координатор методологије “Глас младих” за Србију 


